

ПРОТОКОЛ № 4  
засідання Київської міської тристоронньої  
соціально-економічної ради

м. Київ  
вул. Стрітенська, 15

19.12.2018

**Присутні:** члени ради та запрошені особи.

**Від Сторони Київської міської державної адміністрації:** Безпалько Ю., Бондаренко Н., Бур'ян Н., Дворніков В., Лепський Г., Лисенко С., Матвіяк Л., Мусієнко Т., Прокопенко О., Сіменик О., Силенко В., Соя В., Стрижиус О., Чувільська О., Шпильовий І.

**Від Сторони роботодавців:** Антонюк А., Павлишина З., Попов В., Сидоренко С., Симоненко В.

**Від Сторони профспілок:** Мельник В., Орисенко Т., Александрова О., Кубанський С., Костюк Т., Левицький В., Лопата О., Рой В., Трофименко О.

**Запрошені:** представники КП «Київтеплоенерго» Бондарев С., Орел Ю., Сіра С., Танащук А.

**Головуючий на засіданні ради** – голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві, голова Ради Федерації роботодавців міста Києва - голова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради **Антонюк Андрій Сергійович**.

Дане засідання КМТСЕР проводиться згідно з Планом засідань КМТСЕР. Сторони представлені більшістю членів ради. Засідання ради правомочне.

**Порядок денний:**

1. Презентація проекту бюджету міста Києва на 2019 рік.
2. Про обговорення проекту тарифів КП «Київтеплоенерго» на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води для розрахунків зі споживачами категорій «населення», «бюджетні установи», «інші споживачі», «релігійні організації».
3. Різне.

Ведення протоколу доручити Стороні КМДА спільно із Стороною профспілок.

Головуючий на засіданні Голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Антонюк Андрій Сергійович відмітив, що засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради проводиться відповідно до Регламенту, озвучив порядок денний. Антонюк А. запропонував сторонам надати оцінку ефективності веденню соціального діалогу в місті Києві у 2018 році. Зауважив, що робота по соціальному діалогу у 2018 році велася, але нажаль значних результатів досягнуто не було, оскільки робота КМТСЕР є



недостатньо ефективною. Головуючий запропонував сторонам шляхом голосування надати оцінку ефективності діяльності КМТСЕР та веденню соціального діалогу в місті Києві у 2018 році.

Голосували:

- Визнати діяльність КМТСЕР та ведення соціального діалогу в місті Києві відмінними та ефективними – 0 чоловік;

- Визнати діяльність КМТСЕР та ведення соціального діалогу в місті Києві незадовільними – 0 чоловік;

- Визнати діяльність КМТСЕР та ведення соціального діалогу в місті Києві формальними – за - 21 чоловік; утримались – 8 чоловік.

Вирішили визнати діяльність КМТСЕР та ведення соціального діалогу в місті Києві у 2018 році формальними.

Головуючий запропонував сторонам працювати більш плідно та ефективно в 2019 році, щоб разом зробити соціальний діалог в місті Києві ефективним та результативним з метою вироблення та реалізації державної соціальної та економічної політики, регулювання трудових відносин, соціальних, економічних відносин та забезпечення підвищення рівня і якості життя громадян, соціальної стабільності в суспільстві у місті Києві.

## 1. СЛУХАЛИ:

Головуючий Андрій Антонюк запропонував виключити з порядку денного та не розглядати презентацію проекту бюджету міста Києва на 2019 рік, оскільки вже сам бюджет міста Києва затверджений Київською радою 13 грудня 2018 року. Андрій Антонюк звернув увагу сторін соціального діалогу, що вже котрий рік поспіль проект бюджету міста Києва на відповідний рік не надається сторонам соціального діалогу в місті Києві. У 2018 році сторона роботодавців та сторона профспілок зверталися до Київської міської влади листами з проханням відповідно до чинного законодавства надати проект бюджету міста Києва на 2019 рік для вироблення пропозицій і рекомендацій з урахуванням інтересів сторін соціального діалогу. Нажаль, в черговий раз проект бюджету не був наданий Київській міській тристоронній соціально-економічній раді, стороні роботодавців та стороні профспілок.

Заступник директора Департаменту – начальник Бюджетного управління Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Прокопенко О. поінформував присутніх про прийняття 13.12.2018 бюджету міста Києва на 2019 рік та наголосив на тому, що проект бюджету був надісланий сторонам соціального діалогу для ознайомлення.

**ВИСТУПИЛИ:** голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Антонюк А., голова Київської міської ради профспілок Мельник В., голова профспілкового об'єднання «Столиця», голова Федерації профспілок працівників малого та середнього підприємництва України Рой В.



Антонюк А. наголосив на тому, що проект бюджету м. Києва м. Києва в черговий раз не був наданий/надісланий стороні роботодавців. Андрій Антонюк запевнив присутніх, що сторона роботодавців/роботодавці, соціальні партнери не отримали проект бюджету міста Києва на 2019 рік. Нажаль, роботодавці та соціальні партнери не були запрошені до обговорення та не приймали участь у формуванні бюджету міста Києва на 2019 рік. На даний час бюджет міста Києва вже прийнятий, отже вже немає сенсу заслуховувати це питання та розглядати презентацію бюджету міста Києва на 2019 рік, який вже затверджений Київрадою.

Мельник В. поінформував присутніх, що на засіданні колегії Київської міської державної адміністрації було заслухано звіт по виконанню бюджету міста Києва на 2018 рік за 9 місяців 2018 року та представлено презентацію проекту бюджету міста Києва на 2019 рік. Сторона профспілок була присутня. Мельник В. підтвердив, що нажалі, соціальні партнери не були залучені до процесу формування бюджету, а сам проект був надісланий стороні профспілок за три дні до його прийняття на сесії Київської міської ради. Тому Мельник В. запропонував зняти перше питання порядку денного засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради про презентацію проекту бюджету міста Києва на 2019 рік з обговорення.

Голосували:

- Зняти питання порядку денного засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради про презентацію проекту бюджету міста Києва на 2019 рік з обговорення оскільки бюджет вже затверджений Київрадою – за - 25 чоловік;

- Розглянути презентацію проекту бюджету міста Києва на 2019 рік – 0 чоловік;  
- Утримались – 4 чоловіки.

Вирішили зняти питання порядку денного засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради про презентацію проекту бюджету міста Києва на 2019 рік з обговорення, оскільки бюджет міста Києва на 2019 рік вже затверджений Київською міською радою.

Також Сторони роботодавців та профспілок звернули увагу Сторони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на необхідність покращення ефективності соціального діалогу, завчасного надання соціальним партнерам матеріалів щодо формування проекту бюджету м. Києва на відповідний рік з метою його спільного обговорення та завчасного внесення пропозицій.

## 2. СЛУХАЛИ:

Заступник директора Департаменту – начальник управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Стрижиус О.

Стрижиус О. поінформувала присутніх, що згідно з чинним законодавством до повноважень органів місцевого самоврядування належить, зокрема встановлення цін/тарифів на теплову енергію, комунальні послуги з централізованого опалення і централізоване постачання гарячої води.

Найбільшу питому вагу в тарифах на теплову енергію та комунальні послуги займає вартість природного газу (більше ніж 80%).



Відповідно до статті 11 Закону України «Про ринок природного газу» ціни на природний газ для населення встановлює Кабінет Міністрів України.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2018 № 867 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесів функціонування ринку природного газу» (зі змінами) ціна на природний газ з 1 листопада 2018 року встановлена для всіх категорій споживачів в розмірі 6235,51 грн/тис. куб. м без урахування податку на додану вартість, тарифів на транспортування та розподіл природного газу (зростання становить 26,2 відсотка по відношенню до діючого тарифу для населення), з 1 травня 2019 року - в розмірі 7184,80 грн/тис. куб. м без урахування податку на додану вартість, тарифів на транспортування та розподіл природного газу (зростання становить 15,2 відсотка по відношенню до ціни на природний газ, яка введена з 1 листопада 2018 року).

Ціни на природний газ для виробництва теплової енергії для категорій споживачів «бюджетні установи» та «інші споживачі» знижені у порівнянні з діючими цінами на природний газ, однак відбулось суттєве зростання цін на природний газ для категорії «населення» та «релігійні організації».

Оскільки, відповідно до статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво не допускається, ціна продажу/постачання природного газу виробникам теплової енергії та постачальникам природного газу, встановлена постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2018 № 867, зумовить підвищення тарифів на інші житлово-комунальні послуги.

Звернуто увагу, що перегляд КП «Київтеплоенерго» тарифів обумовлений, зокрема наступними факторами:

- зміною тарифів на природний газ;
- прийняттям постанови НКРЕКП від 10.12.2018 № 1686 «Про встановлення тарифів на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії КП ВО КИЇВРАДИ (КМДА) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» (ТЕЦ-5, ТЕЦ-6)», згідно з якою рівень тарифів на виробництво теплової енергії СП «КИЇВСЬКІ ТЕЦ» КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» підвищився для категорії споживачів «населення» на 22,7% та «релігійні організації» на 105,8%, а також зменшився рівень тарифів на виробництво теплової енергії для категорії «бюджетні установи» та «інші споживачі» на 17,1 %;

- коригуванням фонду оплати праці з врахуванням змін прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 4,3%;

- зростанням тарифів на водопостачання ПрАТ «Київводоканал» на 25,2%, встановлених НКРЕКП постановою від 04.10.2018 № 1168 на рівні 7,91 грн. за 1 куб. м у порівнянні з 6,32 грн за 1 куб. м, врахованих у діючих тарифах на теплову енергію;

- прийняттям на відкритому засіданні 23.11.2018 НКРЕКП проекту постанови про встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» на рівні 249,83 грн/МВтг (збільшення на 151,9%) з 01.01.2019;

- підвищенням питомих витрат палива та електричної енергії на виробництво теплової енергії котелень, розрахованих відповідно до нормативних характеристик



обладнання згідно з СОУ-Н МПЕ 40.109.151:2005 «Складання енергетичних характеристик устаткування, порядок визначення нормативних питомих витрат палива та заощадження палива на енергопідприємствах. Методичні вказівки», розроблених ПрАТ «Львів ОРГРЕС»;

- зниженням тарифу на виробництво теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії СП «Завод «Енергія».

Поінформовано, з 01.01.2019 КП «Київтеплоенерго» плануються наступні зміни тарифів:

на теплову енергію: населення (на +22,3%), бюджетні установи (-2,4%), релігійні організації (на +87,7%), інші споживачі (-2,7%);

на комунальні послуги з централізованого опалення: населення (на +22,1%);

на комунальні послуги з централізованого постачання гарячої води: населення (на +21,5%), бюджетні установи (-0,2%), релігійні організації (+78,3%), інші споживачі (-0,6%), управителі багатоквартирних будинків (+22,6%).

Стрижиус О. зазначила, що 16.11.2018 на сайті КП «Київтеплоенерго» <https://kte.kmda.gov.ua/tarufu/> була оприлюднена інформація про проведення 28.11.2018 о 14:00 за адресою: пл. І. Франка, 5, к. 304 відкритого обговорення проектів тарифів на теплову енергію та комунальні послуги для всіх категорій споживачів.

Також, на виконання вимог Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад, затвердженого наказом Мінрегіону від 30.07.2012 № 390, КП «Київтеплоенерго» доведено до споживачів інформація про перегляд тарифів на теплову енергію та комунальні послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для всіх категорій споживачів, які планується ввести в дію з 01.01.2019, шляхом розміщення на офіційному веб-сайті підприємства, на офіційному веб-сайті КМДА, на інформаційних стендах в абонентських відділах та публікації в газеті «Хрещатик» 30.11.2018.

Начальник відділу економічного аналізу Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Чувільська О.

Чувільська О. поінформувала присутніх про наступне:

Департамент житлово-комунальної інфраструктури узгодив інвестиційну програму КП «Київтеплоенерго», врахованої в тарифах підприємства на 2019 рік, яка передбачає заходи по реконструкції та модернізації об'єктів теплопостачання тощо;

З метою сталого проходження опалювального сезону 2018-2019 років та придбання газу за спеціальною (зниженою) ціною між КП «Київтеплоенерго» та НАК «Нафтогаз України» укладено мирову угоду на суму 2 млрд грн про прийняття КП «Київтеплоенерго» боргів ПАТ «Київенерго».

**ВИСТУПИЛИ:** голова Київської міської ради профспілок Мельник В., заступник голови Київської міської ради профспілок Орисенко Т., заступник голови Київської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України



Трофименко О., голова профспілкового об'єднання «Столиця», голова Федерації профспілок працівників малого та середнього підприємництва України Рой В., перший заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Дворніков В., директор Департаменту по роботі з ОПЕ та регуляторними органами КП «Київтеплоенерго» Танащук А.

### **3. СЛУХАЛИ:**

Голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Антонюк А. озвучив проект Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2019 рік, запропонував взяти його за основу, відкоригувати та винести на затвердження на перше засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2019 році.

Голова Київської міської ради профспілок Мельник В. запропонував розглянути проект бюджету міста Києва на 2020 рік не пізніше жовтня 2019 року.

Голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Антонюк А. озвучив, що на жаль не вдалось у 2018 році завершити роботу по формуванню кінцевої узгодженої редакції проекту Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» на 2018-2020 роки. Запропоновано змінити термін, на який укладається Територіальна угода, на 2019-2021 роки.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.
2. Взяти до уваги інформацію заступника директора Департаменту – начальника управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Стрижиус О. про заплановане з 01 січня 2019 року підвищення тарифів на теплову енергію, комунальні послуги з централізованого опалення та централізоване постачання гарячої води.
3. Проект Плану роботи Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради на 2019 рік взяти за основу та доопрацювати з подальшим винесенням на затвердження на перше засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради у 2019 році.

Виконавці: Департамент соціальної політики, Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві

Термін: до 01.02.2019





4. Врахувати пропозицію Сторони профспілок щодо розгляду питання виконання основних показників бюджету міста Києва на 2019 рік за підсумками 9 місяців 2019 року та проекту бюджету міста Києва на 2020 рік не пізніше жовтня 2019 року.

5. Провести роботу щодо доопрацювання та узгодження кінцевої редакції проекту Територіальної угоди між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), Спільним представницьким органом сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві та Об'єднанням профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» на 2019-2021 роки із розглядом його на засіданні спільної робочої комісії з підготовки та укладення Територіальної угоди у III декаді січня 2019 року.

Виконавці: Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), Київська міська рада профспілок, Спільний представницький орган роботодавців в місті Києві

Термін: до 18.01.2019

<p>Заступник співголови Київської міської соціально - економічної ради – заступник директора Департаменту управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>	<p>Голова Київської міської соціально- економічної ради – голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві</p>	<p>Співголова Київської міської соціально-економічної ради – голова Київської міської ради профспілок</p>
--	---	---



Олена СТРИЖИУС



Андрій АНТОНЮК



Валентин МЕЛЬНИК